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3. In einem Laden werden drei Sorten Honig angeboten: Berghonig, Blütenhonig und

Lavendelhonig. Zwei Gläser Berghonig zu je 500 g kosten zusammen 14.40 Fr. Ein

Glas Blütenhonig zu 

€ 

4

5
 kg kostet 11 Fr. Ein Glas Lavendelhonig zu 0.35 kg kostet 6.30 Fr.

Berechne den Preisunterschied pro Kilogramm zwischen der teuersten und der billigsten

Sorte.

4. Romeo bezahlt für einen Blumenstrauss aus Lilien und Rosen insgesamt 75 Franken. Eine

Lilie kostet 6 Franken und eine Rose 4.50 Franken. Wie viele Lilien und wie viele Rosen

enthält der Strauss? Notiere alle Möglichkeiten.

7. Ein Schiff fährt mit gleichbleibender Geschwindigkeit von A nach B. Es startet um 9.47 Uhr

in A. Um 10.15 Uhr ist es noch 32 km von B entfernt. Um 10.50 Uhr ist es noch 18 km von

B entfernt.

a) Um welche Zeit kommt das Schiff in B an?

b) Wie lang ist die Strecke von A nach B?


